

在雪莉去世后，具荷拉公开表示要带着雪莉“那份努力活下去”，但是在雪莉离世仅仅一个月后，具荷拉便被发现死在家中，年仅 28 岁。

在采访中林祐琳表示，近年来每次听闻有韩国女星在年轻的时候结束了自己的生命，都会感到非常惋惜和心痛。

当被问及网络暴力和谣言与女明星自杀之间的关联时，林祐琳提到，因为这些女星的职业生涯是在大众面前公开的，一举一动都会受到关注，所以一直以来她们可能比普通人承受了更多的批评和指责。“不过我认为我们其实无法准确知道，她们是不是因为恶意评论而选择了走上自杀这条路。毕竟每个人都有自己的私人经历，我们作为旁观者，很难直接判定，是因为网络上的恶评才导致她们自杀。”

林祐琳认为，虽然事情的真相可能外人永远都无法完全知道，但假如网络上的恶意评论真的在其中起到了很大的负面影响，那么韩国的“恶评文化”确实需要被改善。

忠武路上老登多？

就在金赛纶去世两天后，韩国娱乐圈传来另一则消息：2月18日，首尔高等法院刑事5庭作出二审判决，判处刘亚仁有期徒刑1年，缓刑2年，并处罚金200万韩元（约合人民币1万元）。

这个因吸毒被捕入狱的韩国影帝就此被释放，其电影新作《胜负》将于3月底上映。此前的公开报道显示，刘亚仁涉嫌于2020年9月至2022年3月在首尔多家医院以做美容手术麻醉为由先后181次注射丙泊酚，还涉嫌在美国吸食大麻，并教唆他人吸毒。

吸毒成癮的男演员，从公众视野短暂消失之后再次回归，甚至比许多人想象的更加顺利。不仅仅是刘亚仁，诸多道德“有病”甚至明显违法的韩国忠武路男演员（注：



长期涉毒被抓的韩国影帝刘亚仁。

“忠武路”为首尔地名，现为韩国电影文化界的代称。“忠武路演员”，现一般指韩国名气较大、演技较好的演员），复出的道路看上去同样非常宽阔。

近期热播的韩国医疗剧《外伤重症中心》，由朱智勋担当男主。这个韩国男星曾于2009年因涉嫌吸毒而投案，判6个月有期徒刑，缓刑1年。朱智勋一度被韩国主流电视台封杀，但他加入裴勇俊的KeyEast公司（注：金秀贤刚出道时也是该公司签约艺人）之后，成功“翻身”。裴勇俊为其拉来《王国》《与神同行：罪与罚》《阿修罗》等顶级影视剧资源，如今朱智勋再度成为韩国人气最高的男演员之一。

这些韩国男明星的经历，与金赛纶形成了鲜明的对照。2022年，金赛纶在首尔江南区鹤洞十字路口附近酒驾撞倒变电箱后逃逸，事故中车辆多次撞击护栏。郑巨焕告诉本刊，韩国社会一向痛恨酒驾，因此金赛纶当年的酒驾事件被网友认为“非常恶劣”。